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Univerzitetski udžbenici često pate od istog problema — nedovoljno su vizualno 
angažovani, teško drže pažnju studenata i ne prate savremene standarde grafičkog 
i uredničkog dizajna. Autorica Arnela Nanić željela je udžbenik koji će odskočiti od 
standarda, knjigu koja inspiriše, motivira i vizualno komunicira ključne principe 
brendiranja.

zadatak agencije bio je:
•	 kreirati moderan, upečatljiv i studentima privlačan vizualni identitet udžbenika,
•	 razviti dizajn korica koji odmah prenosi energiju brendiranja,
•	 osmisliti jasnu i funkcionalnu unutrašnju strukturu poglavlja,
•	 proizvesti knjigu koja se izdvaja u kontekstu akademske literature i djeluje kao 

pravi brand experience.
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— Brief:





Dizajn udžbenika nastao je iz namjere da knjiga već na prvi pogled komunicira ono 
o čemu govori, snagu brendiranja. Zato je kao centralni vizualni akcent odabran 
vibrantni neon-lime ton, boja koja se ne može previdjeti i koja odmah postavlja knjigu 
u prostor diferencijacije. Ona osigurava vidljivost s velike udaljenosti, ali i nosi poruku 
hrabrosti i jasnog identiteta. Naslov je oblikovan snažno i modularno, s ritmom koji se 
ponavlja kroz raster riječi brendiranje u pozadini. Ova tipografska igra stvara osjećaj 
pokreta i vizualne napetosti, gotovo poput pulsiranja — efekt koji savršeno reflektira 
teme percepcije, slojevitosti i vizualne komunikacije.

Tipografija je od početka bila jedan od ključnih alata u gradnji tona knjige. Za naslove 
je odabrana moderna sans-serif tipografija s izraženim kontrastom, dovoljno snažna 
da vodi čitatelja kroz sadržaj i odmah uspostavi jasnu hijerarhiju. Njenu energiju 
uravnotežuje klasična serifna tipografija korištena za body text, koja omogućava 
udobno i dugotrajno čitanje. Kombinacija ova dva svijeta, savremenog i tradicionalnog, 
stvorila je balans koji studentima pruža preglednost, a knjizi daje profesionalnu 
ozbiljnost. Boldirani naslovi i tipografski blokovi dodatno naglašavaju ključne pojmove i 
pojednostavljuju navigaciju kroz poglavlja.
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— Rješenje:





Unutrašnje stranice knjige dizajnirane su kao spoj funkcionalnosti i vizualnog 
identiteta. Velike margine, jasna hijerarhija fontova i koloristički akcenti pomažu da 
sadržaj diše, dok ilustracije, dijagrami i visokokvalitetne fotografije pojednostavljuju 
kompleksne koncepte i daju estetski ritam cijelom izdanju. Posebni highlight blokovi 
izdvajaju ključne misli i citate, služeći kao vizualni predah, ali i kao konceptualni 
naglasci. Dinamični koloristički prelazi — poput light turquoise akcent stranica, uvode 
dodatnu živost i prekidaju monotoniju dugih tekstualnih cjelina, dajući čitanju dozu 
energije i modernosti.

Budući da knjiga govori o brendiranju, cilj je bio da svaka njena stranica postane mali 
dokaz da dizajn zaista utiče na percepciju. Vizualni identitet nije shvaćen kao ukras, 
nego kao produžetak filozofije teme koja se obrađuje. Udžbenik tako ne samo da 
objašnjava kako brend funkcioniše — on sam postaje svoj brend, dosljedan, upečatljiv i 
prepoznatljiv na svakom nivou.
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Kroz seriju iteracija razvijeno je nekoliko tipografskih i kolorističkih smjerova, od kojih 
je postupno odabran onaj koji je najuvjerljivije komunicirao savremenost, jasnoću i 
pristupačnost, vrijednosti koje su bile ključne za studente i akademsku zajednicu kojoj 
je knjiga primarno namijenjena. Nakon usvajanja kreativnog koncepta, tim je pristupio 
detaljnoj razradi strukture, uključujući sistematizaciju poglavlja, definisanje grida, 
oblikovanje layouta te razvoj vizualnog jezika fotografija, grafova i popratnih ilustracija.

U fazi produkcije posebna pažnja posvećena je materijalima i tehničkim rješenjima. 
Korice su izvedene u matt plastificiranoj varijanti s UV refleksijama koje dodatno 
naglašavaju tipografsku strukturu naslove strane. Odabran je papir koji svojom 
čvrstinom i teksturom može podnijeti intenzivnu upotrebu, svakodnevno prelistavanje, 
podvlačenje, nošenje u torbi i rad u učionici. Kolor akcenti testirani su kroz probne 
otiske kako bi se osiguralo da neon tonovi ostanu stabilni, vibrantni i ujednačeni u 
finalnoj štampi.

Za potrebe promocije i digitalne prezentacije knjige izrađen je set profesionalnih 
3D vizuala. Ovi vizuali naglašavaju fizičku prisutnost udžbenika, njegovu masivnost, 
kvalitet izrade i privlačnost naslovnice — te prikazuju dinamiku otvaranja, prelistavanja 
i vizualni karakter unutrašnjih stranica. 
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— Realizacija:















Udžbenik je u akademskoj zajednici vrlo brzo prepoznat kao jedan od vizualno 
najmodernije oblikovanih u Bosni i Hercegovini. Profesori koji su knjigu uvrstili u 
nastavu ističu da dizajn znatno olakšava praćenje složenih koncepata brendiranja te da 
jasna struktura i vizualni ritam poglavlja studentima omogućavaju brže razumijevanje 
gradiva. Zanimljivo je da knjiga nije ostala ograničena samo na instituciju za koju je 
inicijalno pripremljena – studenti s drugih univerziteta spontano su je počeli birati kao 
glavni izvor literature upravo zbog njene preglednosti i atraktivnosti.

Feedback studenata dodatno je potvrdio vrijednost dizajnerskog pristupa. Često je 
opisuju kao “najprivlačniji udžbenik koji su imali u rukama”, naglašavajući kako se 
čita lakše od uobičajenih ekonomskih udžbenika. Vizualna organizacija sadržaja, kolorni 
akcenti i tipografska hijerarhija doprinijeli su tome da se knjiga doživljava intuitivno i 
pristupačno, bez gubitka stručne težine.

Ovaj projekt značajno je doprinio i profesionalnom profilu autorice Arnele Nanić, 
potvrđujući je kao stručnjakinju koja razumije i teoriju i vizualnu dimenziju brendiranja. 
Univerzitet u Bihaću dobio je reprezentativan, savremen i prepoznatljiv udžbenik koji 
jasno oslikava kvalitet rada institucije i postavlja novi standard u akademskoj literaturi 
iz ovog područja.

case study Brendiranje: Teorija i praksa.

— Rezultati:









Dizajn udžbenika brendiranje: teorija i praksa. pokazuje šta se dogodi kada se 
akademski sadržaj tretira jednako ozbiljno kao brend. Vizualna komunikacija postaje 
alat za motivaciju, angažman i razumijevanje. Knjiga nije informacioni resurs, ona je 
iskustvo.

Projekt je primjer kako snažan dizajn može unaprijediti vrijednost obrazovnog 
proizvoda i učiniti ga relevantnim za generacije koje uče drugačije, brže i vizualnije 
nego ikada prije.

Ukoliko želite preuzeti knjigu, 
skenirajte QR kod.
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— Zaključak:

— Knjiga:
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Hvala. 


